

Об определении условий, объема и целевого назначения выпуска государственных ценных бумаг местным исполнительным органом Туркестанской области

С истёкшим сроком

Постановление акимата Туркестанской области от 13 апреля 2020 года № 92. Зарегистрировано Департаментом юстиции Туркестанской области 14 апреля 2020 года № 5563. Прекращено действие в связи с истечением срока

В соответствии с пунктом 2 статьи 27 Закона Республики Казахстан от 23 января 2001 года "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", Указами Президента Республики Казахстан от 15 марта 2020 года № 285 "О введении чрезвычайного положения в Республике Казахстан" и от 16 марта 2020 года № 287 "О дальнейших мерах по стабилизации экономики", пунктом 15 постановления Правительства Республики Казахстан от 20 марта 2020 года № 126 "О мерах по реализации Указа Президента Республики Казахстан от 16 марта 2020 года № 287 "О дальнейших мерах по стабилизации экономики", акимат Туркестанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить следующие условия, объем и целевое назначение выпуска местным исполнительным органом Туркестанской области государственных ценных бумаг для обращения на внутреннем рынке:
 - 1) условия:

год выпуска государственных ценных бумаг – 2020 год;

вид ценных бумаг – государственные ценные бумаги, выпускаемые местными исполнительными органами областей для обращения на внутреннем рынке для финансирования мероприятий Дорожной карты занятости, определенных в период действия чрезвычайного положения;

- 2) объем не более 64 270 480 000 (шестьдесят четыре миллиарда двести семьдесят миллионов четыреста восемьдесят тысяч) тенге;
- 3) целевое назначение финансирование мероприятий Дорожной карты занятости, определенных в период действия чрезвычайного положения.

Сноска. Пункт 1 с изменением, внесенным постановлением акимата Туркестанской области от 15.12.2020 № 253 (вводится в действие со дня его первого официального опубликования).

2. Государственному учреждению "Управление финансов и государственных активов Туркестанской области" в установленном законодательством порядке принять необходимые меры, вытекающие из настоящего постановления.

- 3. Государственному учреждению "Аппарат акима Туркестанской области" в порядке, установленном законодательством Республики Казахстан, обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего постановления в Республиканском государственном учреждении "Департамент юстиции Туркестанской области Министерства юстиции Республики Казахстан";
- 2) размещение настоящего постановления на интернет-ресурсе акимата Туркестанской области после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя акима области Аманбаева Ж.Е.
- 5. Настоящее постановление вводится в действие со дня его первого официального опубликования.

ong commo bumin	••			
Аким области		У. Шукеев		
Айтмухаметов К	K.			
Тургумбеков А.Г	<i>Ξ.</i>			
Аманбаев Ж.Е.				
Калкаманов С.А				
Мырзалиев М.И				
Тажибаев У.К.				
Aбдуллаев A . A .				
Тасыбаев А.Б.				
К постанов	влению акимата Туркестанс	кой области от "	"	2020 года
	определении условий, о			выпуска
государственн	ых ценных бумаг местным	и исполнительным	органом Турк	естанской
области"				

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан